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WYKOP = 0.197 m2
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WYKOP = 0.009 m2
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WYKOP = 0.277 m2
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NASYP = 0.001 m2

WYKOP = 0.321 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.246 m2
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NASYP = 0.002 m2

WYKOP = 0.264 m2
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NASYP = 0.032 m2

WYKOP = 0.171 m2
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NASYP = 0.002 m2

WYKOP = 0.331 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.277 m2
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WYKOP = 0.192 m2
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NASYP = 0.153 m2

WYKOP = 0.000 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.537 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

79.000

0
.
0
0

0
.
4
0

2
.
1
1

4
.
1
7

4
.
2
2

4
.
4
2

6
.
7
1

7
.
4
7

9
.
8
5

0
.
2
8

1
.
8
9

2
.
4
4

4
.
2
9

4
.
5
6

5
.
7
6

7
.
8
9

8
.
2
3

1
0
.
0
0

8
4
.
5
6

8
4
.
5
9

8
4
.
6
3

8
4
.
4
2

8
4
.
4
2

8
4
.
4
1

8
4
.
4
5

8
4
.
4
6

8
4
.
4
3

8
4
.
5
5

8
4
.
4
1

8
4
.
3
9

8
4
.
3
5

8
4
.
3
6

8
4
.
4
8

8
4
.
5
5

8
4
.
5
4

8
4
.
5
5

0+750.00

P52

PAS_L1

2
.
5
0

8
4
.
7
6

PAS_P1

0
.
0
0

8
4
.
7
0

2
.
5
0

8
4
.
6
5

NASYP = 0.291 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.674 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

9
.
8
5

1
0
.
0
0

8
4
.
4
3

8
4
.
4
4

79.000

0
.
0
0

1
.
0
0

2
.
0
1

2
.
5
1

3
.
0
3

3
.
2
6

5
.
3
3

8
.
1
4

0
.
3
4

1
.
3
8

2
.
4
6

3
.
6
8

4
.
1
1

4
.
7
1

5
.
8
3

1
0
.
0
0

8
4
.
3
0

8
4
.
3
7

8
4
.
4
2

8
4
.
3
8

8
4
.
3
6

8
4
.
3
0

8
4
.
2
5

8
4
.
3
1

8
4
.
2
7

8
4
.
2
0

8
4
.
1
4

8
4
.
0
2

8
3
.
9
4

8
3
.
9
5

8
4
.
0
0

8
4
.
3
1

0+800.00

P55

PAS_L1

2
.
5
0

8
4
.
5
0

PAS_P1

0
.
0
0

8
4
.
4
5

2
.
5
0

8
4
.
4
0

NASYP = 0.334 m2

WYKOP = 0.046 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.643 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

78.000

0
.
0
0

1
.
2
2

1
.
9
5

2
.
5
5

5
.
1
1

8
.
9
9

9
.
8
1

0
.
3
2

0
.
9
5

2
.
6
2

2
.
8
6

3
.
5
3

4
.
5
7

5
.
4
3

1
0
.
0
0

8
4
.
0
8

8
4
.
1
2

8
4
.
1
6

8
4
.
1
5

8
4
.
1
3

8
3
.
8
8

8
4
.
1
7

8
4
.
0
7

8
4
.
0
3

8
3
.
8
8

8
3
.
8
4

8
3
.
8
0

8
3
.
6
6

8
3
.
9
3

8
4
.
1
2

0+850.00

P57

PAS_L1

2
.
5
0

8
4
.
2
9

PAS_P1

0
.
0
0

8
4
.
2
4

2
.
5
0

8
4
.
1
9

NASYP = 0.364 m2

WYKOP = 0.048 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.725 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

9
.
8
1

9
.
8
7

8
4
.
1
7

8
4
.
1
7

78.000

0
.
0
0

0
.
1
2

2
.
5
5

4
.
3
0

6
.
0
3

6
.
4
8

6
.
8
5

6
.
9
9

0
.
1
1

0
.
2
0

2
.
3
6

2
.
5
5

5
.
7
5

6
.
7
7

7
.
3
1

7
.
5
4

7
.
8
3

8
.
3
6

1
0
.
0
0

8
4
.
1
4

8
4
.
1
5

8
4
.
2
3

8
4
.
2
0

8
4
.
1
5

8
4
.
1
2

8
4
.
0
6

8
4
.
0
4

8
4
.
1
4

8
4
.
1
4

8
4
.
0
8

8
4
.
0
8

8
4
.
1
8

8
4
.
2
8

8
4
.
1
9

8
4
.
2
0

8
4
.
3
1

8
4
.
3
3

8
4
.
3
3

0+900.00

P59

PAS_L1

2
.
5
0

8
4
.
2
7

PAS_P1

0
.
0
0

8
4
.
2
2

2
.
5
0

8
4
.
1
7

NASYP = 0.001 m2

WYKOP = 0.324 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.177 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

79.000

0
.
0
0

1
.
6
3

2
.
1
6

2
.
7
7

2
.
9
8

3
.
5
6

4
.
3
2

4
.
6
9

0
.
0
4

0
.
8
5

2
.
6
3

2
.
9
6

3
.
4
9

4
.
6
4

1
0
.
0
0

8
4
.
2
5

8
4
.
2
3

8
4
.
2
1

8
4
.
0
9

8
4
.
0
7

8
4
.
0
6

8
4
.
0
3

8
3
.
9
9

8
4
.
2
5

8
4
.
2
5

8
4
.
1
8

8
4
.
1
5

8
4
.
1
4

8
4
.
1
9

8
4
.
1
9

0+950.00

P63

PA

S_

L1

2
.
5
0

8
4
.
3
0

PAS_P1

0
.
0
0

8
4
.
3
5

2
.
5
0

8
4
.
3
0

NASYP = 0.116 m2

WYKOP = 0.060 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.281 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

78.000

Skala:Rysunek nr:

5.1

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Data:

03 2021 r.

Inwestor Zarząd Dróg Powiatowych w Pleszewie, ul. Gen. Hallera 54, 63-300 Pleszew

Remont  drogi  powiatowej  nr 4314P  w m. Łęg - wykonanie nowej
nawierzchni na długości 1 km

1:200
Profil podłużny

Adres
 inwestycji

Jednostka ewid. - Czermin; obręb Łęg dz. nr: 13; 14/2; 25; 36; 15; 26; 16/1;
22/3; 47/2; 23/2; 27/1; 24/2
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